

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:561813-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Złotoryja: Autobusy elektryczne
2023/S 179-561813**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 170-534658)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Złotoryja
Krajowy numer identyfikacyjny: 694-15-66-116
Adres pocztowy: pl. Orłąt Lwowskich 1
Miejscowość: Złotoryja
Kod NUTS: PL515 Jeleniogórski
Kod pocztowy: 59-500
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Małgorzata Preis
E-mail: preis_małgorzata@zlotoryja.pl
Tel.: +48 768779175
Faks: +48 768783120

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.zlotoryja.pl/>
Adres profilu nabywcy: <https://www.zlotoryja.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup taboru autobusowego o napędzie elektrycznym wraz z infrastrukturą towarzyszącą na potrzeby komunikacji miejskiej w Złotoryi
Numer referencyjny: WFZ.271.1.2023

II.1.2) Główny kod CPV

34144910 Autobusy elektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę 2 sztuk niskopodłogowych, fabrycznie nowych, autobusów elektrycznych oraz dostawę, montaż i uruchomienie fabrycznie nowej stacji ładowania. Ładowarki muszą być kompatybilne z zaplanowanymi do zakupu autobusami elektrycznymi.

Szczegółowy opis zamówienia znajduje się w załączniku nr 1 do SWZ -Opis Przedmiotu zamówienia

Szczegółowy zakres obowiązków i wykonania przedmiotu zamówienia został określony w załączniku nr 2 -

Projekt umowy

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/09/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 170-534658](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/10/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 24/11/2023

Powinno być:

Data: 28/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/10/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 10/10/2023

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: